



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO**

**EDITAL Nº 16 DE 12 DE MAIO DE 2021 DGP/IFSertãoPE**  
**PROCESSO SELETIVO PARA REMOÇÃO INTERNA 22º**  
**CICLO/2021**

**RETIFICAÇÃO 1 – CICLO 22/2021**

A Comissão designada pela portaria nº 267/2020 do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano – IFSertãoPE, resolve **retificar** o 22º Ciclo/2021 e reabrir o prazo de inscrições conforme a seguir:

**Onde se lê:**

**1. Professor - Medicina Veterinária**

Campus Petrolina Zona Rural – 1 Vaga

**Leia-se:**

**1. Professor – ÁREA: Medicina Veterinária OU ÁREA: Zootecnia**

Campus Petrolina Zona Rural – 1 Vaga

**NOVO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA/PERÍODO</b>
Inscrição e entrega da documentação	23/11/2021 a 26/11/2021 (até as 15 horas)
Divulgação do resultado preliminar	A partir de 26/11/2021
Interposição de recurso quanto ao resultado das inscrições e da classificação	48 (quarenta e oito) horas após a divulgação do resultado preliminar
Divulgação do resultado dos recursos e resultado final	A partir de 29/11/2021

A comissão organizadora informa, ainda, que aqueles que já estavam inscritos antes desta retificação, **NÃO** precisam realizar nova inscrição.

**JEAN LÚCIO SANTOS EVANGELISTA**  
Presidente da Comissão do Processo de Remoção Interna de Servidores  
Portaria nº 267/2020 - Edital nº 16/2021 Diretor de Gestão de Pessoas